Schroff-

Front handle

z| _"' ) Part no.: 10501-005
I LI ?ﬁ:__‘? & e

Features:
= e Load-carrying capacity
30 kg

| L &

Vo w _nexl_ Standard pack quantity 10

i
s | Technical information:
L)
,-'"J i Description A E

o -~

Front handle 3 for 19" front panel | 102 (mm) 88 mm

Product illustrations are exemplary
illustrations and can deviate from
supplied products.

Delivery comprises: Kit

ltem Qty | Description

1 1 Front handle, anodised aluminium extrusion
Accessories:

Part Description

no.

21100- | Pozidrive countersunk screw
234 M5 x 12, zinc-plated, PU 100 pieces

countersunk head screw

?81260- Torx countersunk screw M5 x 12, 4
pieces

21100- Panheaq pozidrive screw

788 self-locking, M5 x 12,

zinc-plated, PU 100 pieces

24560- Torx countersunk screw
183 M5 x 12, zinc-plated, 100 pieces


http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/media/images/gross/bza42327.jpg
http://new.schroff.de/media/images/gross/06102068.jpg
http://new.schroff.de/service/login.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=loginForm
http://new.schroff.de/service/login.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=loginForm
http://new.schroff.de/service/register.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=registerForm&referer=Registration&oid=0000000000005aff0001003a&orderId=10501-005
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=21100-234&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=24560-182&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=21100-788&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=BCCE1CCAF5C0EB9DBB9895181DCB128D?act=showProductByOrderId&searchTerm=24560-183&lang=us&catId=US
http://new.schroff.de/catalogue/catalogue.do;jsessionid=83AF5A2C68B795E1F455B84BA5CCF7C0?act=showProductDetailsPrint&catDetailProductId=4692&lang=us&catId=US#

CraHpapT
INeKTpPOoH
ﬂ CBAA3b

Mbl MOf04aA M aKTUBHO Pa3BMBAIOLLAACA KOMMAHWA B 061acTM  MOCTaBOK
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. Mbl NOCTAaBASEM  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
OTEYEeCTBEHHOIrO U MMMOPTHOIO NMPOWU3BOACTBA HAMPAMYIO OT NPOU3BOAMUTENEN U C
KpYMHEMLWKNX CKNaZ0B MUpa.

Enaro,a,apﬂ coTpygHn4ecTtesy C MMpPOBbIMU NOCTaBWMKaMWN Mbl OCYLLECTBIAEM
KOMMNNEKCHbIE N NN1aHOBblE MNMOCTABKU LumpoqaﬁLuero CNEeKTpa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB.

CobcTtBeHHan 3¢p@eKTUBHAA NOrMCTUKA M CKNag B obecneunBaeT HageKHYHo
MOCTaBKy MNPOAYKLMM B TOYHO YKa3aHHble CPOKM Mo Bcel Poccum.

Mbl ocyuiecTBisem TEXHUYECKYI0 MNOALEPKKY HAWWM  K/IMEHTaMm U
npeanpoaaxkHyto NPOBEPKY KayecTsa NpoayKumu. Ha Bce noctaBnsiemble NpoAyKTbl
Mbl MPEAOCTaBASEM TFAPaAHTUIO .

OcyuwiectBndem nNOCTaBKM NpoOAYKUMM nog, KoHTponem Bl MO PO Ha
npeanpuATUA BOEHHO-NPOMbIWIEHHOTO KoMnaekca Poccuun , a TakKe paboTtaem B
pamkax 275 ®3 c OTKpbITUEM OTAE/bHbIX CHETOB B YNONHOMOYEHHOM BaHKe. Cuctema
MeHeXMeHTa KayecTBa KomnaHum cooTBeTcTByeT TpeboBaHuam FOCT ISO 9001.

MWHUMaNbHbIE  CPOKM  MNOCTAaBKW, TMOKME  UeHbl, HeorpaHWYeHHbIN
aCCOPTUMEHT UM WHAMBMAYANbHbLIN MNOAXOA K KAMEHTaM ABAAIOTCA OCHOBOW ANA
BbICTPAMBaHMA A0FOCPOYHOIO M 3GPEKTUBHOIO COTPYAHMYECTBA C NPEeANPUATUAMM
PaANO3NEKTPOHHOMW NPOMBIWAEHHOCTU, NPEeanPUATUAMM BMNK u HayuHo-
nccnenoBaTeNbCKUMKU MHCTUTYTaMm Poccun.

C Hamu Bbl CTAaHOBMUTECH elle ycnewHee!

[HaLLIM KOHTAKTbI: \

TenedoH: +7 812 627 14 35

dNeKTpPOHHaA nouTa: sales@st-electron.ru

Appec: 198099, CaHkT-MNeTepbypr,
MpomblwneHHasa yn, gom Ne 19, nutepa H,
nometleHune 100-H Oduc 331

\_

J



mailto:sales@st-electron.ru

